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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.03.2005 23:26:55

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2005 18:12:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8668/answer/8669




YBaxaemruii Cepreii! ITo6ounbie 3¢(eKTH eCTh y BCEX ITpelapaToB, faxe y TaKuX
pacmpocTpaHeHHBIX, KaK aCIUPUH U aHanbruH. [To60uHbIe 3¢)()EKTH KacarTCs MOXKUITBIX JTIOOeH,
yIOTPeOISIOMNX HUTPOIIPeapaThl, WK UMEIOIINX CePOeYHYI0 IaToI0rH0. Buarpa He BEI3bIBAET
IIPUBLIKAHUS, TI03TOMY ITOTOM BhI cMozkeTe 00xoguThes 6e3 Hee. HacueT HEMPUSTHHIX OIIYIIEHUN B
o01acTu Ta3a - BUPTyaIbHO HEBO3MOXKHO IIpeayrafiaTh IPUYUHY 3TOT0 siBNIeHus. HeoOxomumo
IIPOBECTH HEIIOCPeCTBEHHAIM 0CMOTP U chenaTh Y3U (1oyek, MOUeBOTO IY3hIPs, MPefCTaTeIbHOM
3kene3bl). TOBbKO TOCTIe 9TOT0 MOKHO YCTAHOBUTE IIPEIBAPUTENIbHYI0 IPUUUHY. Yaaun!



